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Звіт  

про роботу управління економічного та інтеграційного розвитку за 2011 

рік 

 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування  

 

У співпраці з Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) в 

рамках Проекту "Локальні інвестиції та національна 

конкурентоспроможність" (ЛІНК), депутатським корпусом, представниками 

бізнесу, громадських організацій розроблено новий Стратегічний план 

підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку м. Івано-

Франківська на 2011-2015 роки, який затверджено рішенням сесії міської 

ради в червні 2011р.  

Для визначення щорічного рейтингу "Краще місто України для 

проживання", який проводиться журналом "Фокус", постійно готується 

відповідна інформація про соціально-економічний розвиток міста Івано-

Франківська. На основі отриманої інформації та досліджень, оголошених 

журналом "Фокус", Івано-Франківськ впродовж п’ятьох років існування 

рейтингу не виходив за межі чільної п’ятірки. І в 2011 році третій рік поспіль 

зайняв третє місце в рейтингу "55 кращих міст для життя в Україні", після 

таких великих міст, як Одеса і Київ. 

Форми і методи, які використовуються в роботі, направлені на розвиток 

економіки міста і дають свої позитивні результати. Це підтверджено і 

рейтинговими агентствами: національним "Кредит-Рейтинг" (рівень 

кредитного рейтингу "uaBBB+" прогноз "стабільний") та міжнародним 

"Standard & Poor's" (підвищено прогноз із "Стабільного" на "Позитивний", 

рейтинг по міжнародній шкалі на рівні "В-").  

Завдяки успішному випуску та своєчасному погашенню в лютому 2011 

року внутрішніх облігацій місто здобуло позитивний публічний кредитний 

рейтинг, який є вагомим нематеріальним активом, що надалі сприятиме 

залученню інвестицій, виходу на міжнародні ринки капіталу, зниженню 

вартості запозичень у майбутньому. 

З врахуванням результатів соціально-економічного розвитку території 

міської ради, виконання оперативних та стратегічних цілей Стратегічного 

плану підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку 

м.Івано-Франківська на 2011-2015 роки в 2011р. розроблено та затверджено 

сесією міської ради від 29.11.2011р. Програму економічного і соціального 

розвитку міста Івано-Франківська на 2012 рік. 

З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом 

залучення додаткових надходжень до міського бюджету розроблено заходи 

щодо збільшення надходжень до міського бюджету і раціонального 

використання коштів в 2011 році та механізм реалізації заходів, які 

затверджені розпорядженням міського голови. Проводився постійний 
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моніторинг виконання даних заходів. Розробляються заходи щодо 

збільшення надходжень до міського бюджету, економного та раціонального 

використання коштів на 2012 рік.  

Інформації про економічні досягнення та перспективи розвитку міста 

ввійшли до інформаційно-презентаційних видань та компакт-диску: "Діловий 

Івано-Франківськ", "Івано-Франківськ – європейське місто", "Довідник 

інвестора". Крім того, підготовлено ряд презентацій про економічний 

потенціал та інвестиційні можливості Івано-Франківська, які були 

представлені на різнотематичних конференціях, семінарах за кордоном 

(Румунія, Угорщина, Польща, Австрія) та в різних містах України, а також на 

Міжнародному інвестиційно-економічному форумі "Партнерство та 

перспектива" у м.Івано-Франківську тощо.  

Проводиться системна робота щодо залучення коштів державного 

бюджету, міжнародної технічної допомоги. 

Систематично надавалися в ОДА, в Департамент регіонального 

розвитку Міністерства економіки України пропозиції щодо співфінансування 

будівництва об’єктів соціальної сфери міста за рахунок субвенцій 

державного бюджету; в ОДА - заявки на інвестиційні проекти, спрямовані на 

розвиток території міської ради. В результаті, інвестиційний проект міста 

"Будівництво магістральної автодороги вул.В.Івасюка – Бистриця 

Солотвинська (міст) - с.Клузів-Галицьке шосе" включений в Угоду між 

Кабінетом Міністрів України та Івано-Франківською обласною радою щодо 

співфінансування з державного бюджету. Завершується виготовлення ПКД. 

Станом на 01.01.2012р. виконано робіт на 1302,0 тис.грн., з міського 

бюджету профінансовано 892,0 тис.грн. Фінансування з державного бюджету 

протягом 2011 року не було. 

Для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку 

місцевого самоврядування розроблено та подано проект: "Вдосконалення 

нормотворчої діяльності органів місцевого самоврядування м.Івано-

Франківська через створення єдиного правового простору та залучення 

громади міста до його формування". 

Підготовлено та подано пропозиції в Уряд м.Жешув щодо написання 

спільних проектів в рамках Програми транскордонного співробітництва 

Польща-Білорусь-Україна 2007-2013. 

 Підготовлено протоколи про наміри співпраці Івано-Франківської 

міської ради з: ТОВ "ВСА електронік Україна", Компанією "Сен-Гобен 

Будівельна продукція України", Групою інвесторів (Іспанія).  

З метою підвищення ефективності і надійності функціонування 

громадського транспорту, створення належних умов для надання населенню 

доступних і якісних послуг з перевезення комунальним транспортом 

розроблено Програму розвитку комунального транспорту міста Івано-

Франківська на 2012-2016 роки. 

Для вирішення питання по розосередженню транспортних потоків по 

напрямках руху, максимального скорочення руху транспорту через місто та 
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покращення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг 

підготовлено та направлено лист голові Ради підприємців при Кабінеті 

Міністрів України Л.Козаченку про сприяння в отриманні співфінансування з 

державного бюджету на розвиток транспортної мережі міста Івано-

Франківська коштів у сумі 150 млн.грн. протягом 2012-2013 років. 

Значна увага приділяється розвитку будівельної галузі. Ведеться 

постійний моніторинг діяльності будівельних організацій, аналіз виконання 

програми капіталовкладень за рахунок бюджетних коштів, моніторинг 

введення в експлуатацію об’єктів житлової та соціальної сфери 

підприємствами різних форм власності, аналіз обсягу виконаних будівельних 

робіт підприємствами Івано-Франківської міської ради, порівняльний аналіз 

по капітальних інвестиціях у містах Західної України.  

Завдяки сприянню забудовникам через дозвільну систему, низькі 

ставки єдиного податку за останні 9 років в м.Івано-Франківську 

спостерігається позитивна динаміка щодо введення в експлуатацію житла (за 

виключенням кризового 2008 року).  

От і за результатами 2011 року порівняно з 2010р. зросли обсяги 

введеного житла на 46,6%. За 2011р. у м.Івано-Франківську та селах, 

підпорядкованих міській раді, введено в експлуатацію житла загальною 

площею 297,15 тис.м
2
. 

В ОДА та Мінрегіонбуд неодноразово направлялася інформація по 

об’єктах незавершеного житлового будівництва з високим ступенем 

будівельної готовності.  

Підготовлено звернення в ОДА та обласну раду щодо включення 

об’єктів Івано-Франківської міської ради в обласний перелік на 

співфінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на соціально-економічний розвиток регіону в 2012 році. 

Подано в ОДА заявки на фінансування інвестиційних проектів, 

спрямованих на розвиток території міської ради, які потребують 

першочергової фінансової допомоги з державного бюджету у 2012 році та 

перелік об’єктів, які передбачено реалізувати у 2012-2015 роках за рахунок 

співфінансування з державного бюджету відповідно до Регіональної 

програми будівництва, реконструкції та модернізації об’єктів інфраструктури 

Івано-Франківської області до 2015 року  

Проведено певну роботу щодо підготовки відзначення 350-річчя з часу 

заснування м.Івано-Франківська, зокрема, підготовлено проект 

розпорядження КМУ з усіма відповідними додатками, відслідковувалися 

етапи проходження документів в Міністерствах та в Секретаріаті КМУ.  

11 травня 2011 року видано розпорядження КМУ №396-р "Про 

підготовку та відзначення у 2012 році 350-ї річниці заснування м.Івано-

Франківська", на виконання якого голові обласної державної адміністрації 

подано перелік об’єктів на фінансування з державного бюджету у 2012 році. 

У Міністерство фінансів України надано інформацію по кошторисній 

вартості даних об’єктів та розрахунок ефективності якості виконання робіт. 
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Підготовлено звернення до народних депутатів України від Івано-

Франківщини щодо їхнього клопотання до Прем’єр-Міністра України про 

забезпечення коштами плану заходів по підготовці до 350-річчя. Також 

підготовлено звернення до Прем’єр-Міністра України М.Азарова та до 

Міністра культури М.Кулиняка, голови оргкомітету з підготовки 350-річчя 

заснування міста, з проханням про прискорення виділення коштів з 

держаного бюджету. 

 

Відділ промисловості та інвестиційного супроводу 

 

Протягом 2011року  проводилися аналізи роботи промислових 

підприємств міста, підготовлено узагальнюючі матеріали згідно галузевої 

структури промисловості,  підготовлено матеріали про виконання Програми 

економічного та соціального розвитку міста, що стосуються роботи 

промислових підприємств,  подавалися пропозиції для підготовки 

відповідного проекту рішення виконкому і  Програми економічного та 

соціального розвитку міста на 2012 рік. 

Проводився постійний моніторинг виконання заходів, спрямованих 

на покращення роботи промислових підприємств міста. За підсумками  

підготовлено рішення  виконавчого комітету і сесії міської ради в березні 

2011 року, затверджено ряд заходів, спрямованих на налагодження 

ефективної роботи промислових підприємств міста та збільшення обсягів 

виробництва і сприяння реалізації продукції місцевих виробників. 

Брали участь у підготовці та проведенні щорічної акції «Тріумф». 

З метою сприяння роботі промислових підприємств міста постійно 

організовувалися засідання Дорадчої ради . Проблемні питання, які 

виникають в роботі промисловості,  розглядалися на засіданнях Дорадчої 

ради з виїздом на підприємства (ВАТ «Хлібокомбінат», ТОВ «Електролюкс 

Україна», ОДО спиртової та лікеро-горілчаної промисловості») , де 

керівники  обмінювалися досвідом роботи, цікавими практиками і 

досягненнями. У 2011 р. проведено 4 засідання ДР.   

З метою налагодження коопераційних зв’язків між підприємствами 

міста було організовано ознайомлення керівництва ТОВ «Електролюкс 

Україна» з виробничими потужностями ВО «Карпати», де було обговорено 

можливості поставок електрокабельної продукції виробництва ВО «Карпати» 

для виготовлення автоматичних пральних машин. 

Спільно з торгово-промисловою палатою в березні організовано 

виставку-ярмарку «Оселя-2011» і проведено засідання круглого столу з 

представниками промислових підприємств та споживачів їхньої продукції. 

Для вирішення проблемних питань в роботі підприємств – експортерів 

в 2011р. було проведено нараду з представниками митниці, СЕС, екологічних 

служб, тощо. Учасники  мали змогу обговорити питання електронного обігу 

документів та напрацювати нові можливості співпраці. 
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Тісна співпраця з промисловими підприємствами міста дає свої 

результати, про що свідчить постійна тенденція до зростання обсягів 

реалізації продукції в останні роки. За 2011 рік промисловими 

підприємствами основного кола міста реалізовано продукції на суму 4302,3 

млн.грн. у відпускних цінах проти 2962,8 млн.грн. за відповідний період 

2010р.  

З метою сприяння інноваційній діяльності підприємств міста в квітні 

2011р. було  проведено семінар «Інновації для конкурентоспроможності». В 

семінарі взяли участь представники більшості підприємств міста. 

В 2011 році ряд підприємств міста створили нові робочі міста, зокрема: 

ТОВ "ПК "Екопродукт" – 50,  ТОВ "Лігос"- 19, ДП "Виробниче об'єднання 

"Карпати"- 300, ТОВ "Електролюкс Україна" – 243;ТОВ "Залізнична 

пекарня"  - 9. Загалом по місту  в промисловості  - 694.   

Здійснювалося постійне інформування через електронну пошту 

промислових підприємств основного кола міста про проведення тендерів і 

конкурсів. Проводився аналіз участі промислових підприємств в тендерних 

закупівлях комунальних підприємств та державних закладів і установ  міста, 

підготовлена відповідна аналітична довідка. 

 В січні 2011 р. була затверджена  Комплексна програма розвитку 

інвестиційної діяльності м. Івано-Франківська на 2011-2012рр., яка була 

розроблена з метою створення сприятливих умов для залучення інвестицій в 

економіку м. Івано-Франківська.  

Протягом 2011 року інвестиційні проекти промислових підприємств 

презентувались на сайті міськвиконкому (українською, польською та 

англійською мовами). Здійснювався постійний супровід  та сприяння в роботі 

таких іноземних інвесторів, як ТОВ «Електролюкс Україна», ТОВ «Тайко 

Електронікс Юкрейн Лімітед» та ВО «Карпати» (проект Делфі), зокрема, 

були направлені клопотання в Кабінет Міністрів України про повернення 

бюджетного відшкодування ПДВ (внаслідок чого здійснено його часткове 

відшкодування), ініційовано здійснення заходів для покращення стану 

зовнішнього освітлення на вул. Марковецькій, де розташовано ТОВ «Тайко 

Електронікс Юкрейн ЛТД», надано допомогу ТзОВ «Інтелком» і ТОВ 

«Куверт- Україна» у пошуку земельної ділянки для розширення виробничих 

потужностей і побудови нових приміщень. Подано пропозиції по земельних 

ділянках для розміщення потужностей заводу з виробництва гіпсокартону 

французької фірми «Сен-Гобен». 

В 2011р.підготовлено проект ― Розробка та впровадження системи 

маркетингу інвестиційних можливостей м. Івано-Франківська на досвіді міст-

побратимів в Республіці Польща‖  до участі у Всеукраїнському конкурсі 

проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.  

Для популяризації промислового та інвестиційного потенціалу міста і 

розповсюдження рекламних матеріалів про місто:  

-  взято участь у підготовці матеріалів до випуску компакт-диску 

«Івано-Франківськ – Європейське місто»; оновлено інформаційний довідник 
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«Діловий Івано-Франківськ» і  розіслано в усі міські ради обласних центрів 

України, а також в регіональні торгово-промислові палати. На сьогоднішній 

день отримано ряд листів – відгуків  та подяк за надану інформацію; 

- підготовлено та випущено «Довідник інвестора»; 

- розміщено на офіційному сайті м. Івано-Франківська інформації про 

інвестиційні проекти промислових та комунальних підприємств міста (з 

перекладом на англійську та польську мови); 

- постійно оновлювалася протягом року інформація про наявні вільні 

площі підприємств та вільні земельні ділянки; 

- підготовлено інформацію для участі міста в інвестиційному 

альманасі «City Investment»; 

- виготовлено інформаційні стенди інвестиційних проектів, 

розроблених промисловими та комунальними підприємствами. Частина 

презентаційних стендів розміщена в ОДА на постійно діючій виставці 

інвестиційних проектів; 

- здійснювалося сприяння ДП МОУ «63 КЗЗ» та ДП ВО «Карпати» у 

поширенні інформації про їх продукцію, зокрема, про котли та світлодіодні 

лампи для встановлення їх в бюджетних організаціях та комунальних 

підприємствах міста. Значну кількість таких ламп встановлено в житловому 

секторі на території ЖЕО №5, що дає можливість значно економити витрати 

електроенергії на сходових клітках і в під’їздах будинків. 

З метою збільшення інвестиційної привабливості м.Івано-Франківська, 

обсягів експорту продукції підприємств міста, шляхом залучення іноземних 

інвестицій в розвиток виробництва, передових технологій, зростання обсягів 

випуску продукції, створення нових робочих місць на підприємствах міста 

24-25 листопада 2011 року було проведено Міжнародний інвестиційно-

економічний форум «Партнерство і перспектива».  

Як результат проведеної роботи в 2011році за даними Головного 

управління статистики станом на 1 жовтня 2011 року загальний обсяг 

іноземних інвестицій (акціонерний капітал) склав 188,9 млн. доларів, що в 

1,9 рази більше обсягів інвестицій на початок 2011р. 

Здійснювалося постійне сприяння роботі підприємств харчової галузі 

міста для збільшення обсягів продажу товарів місцевого виробництва в 

торговій мережі, зокрема здійснюється постійна підтримка діючої мережі 

фірмових магазинів та відкриття нових торгових павільйонів і переносних 

трейлерів. Це надання допомоги в переоформленні договорів оренди, 

оформлення права власності, супровід по інших службах виконкому, 

контроль за строками виконання тощо. Наприклад, допомога надавалась ВАТ 

«Хлібокомбінат», ВАТ «М’ясокомбінат», ТОВ «Лігос», ВАТ 

«Птахокомбінат» та іншим. 

З метою сприяння налагодженню співпраці місцевих виробників 

харчових продуктів та торговельних закладів міста в 2011р. проведено 

нараду за участі представників суб’єктів господарювання, міської та обласної 

влади. 
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Для проведення аналізу наявності продукції місцевих 

товаровиробників в червні п.р. проведено обстеження супермаркетів міста. 

В 2011 році організовано проведення таких виставково-ярмаркових 

заходів: весняні та осінні ярмарки агропромислової продукції на 

продовольчих ринках міста, «Великодній кошик», "Свято хліба", 

пропагандистська акція "Купуємо івано-франківське — даємо роботу 

іванофранківцям", передноворічний та передріздвяний ярмарок.  

Протягом 2011р. здійснювалась робота з виконання заходів 

Комплексної програми розвитку Хриплинської інвестиційно-промислової 

зони.  

В 2011 проведено  два засідання Ради ХІПЗ. На яких було розглянуто 

такі питання: аналіз бюджетного фінансування заходів Комплексної 

програми розвитку Хриплинської інвестиційно-промислової зони на 2011р.; 

надання земельних ділянок в ХІПЗ для реалізації інвестиційних проектів 

(ТОВ «Куверт-Україна», ТОВ «Інтелком», «Сен-Гобен» та ін..); продаж прав 

користування земельними ділянками в ХІПЗ через земельний аукціон.  

З метою формування бази даних земельних ділянок, що можуть 

надаватися під реалізацію інвестиційних проектів, в червні 2011р. проведено 

роботу з суб’єктами господарювання, що функціонують в ХІПЗ щодо 

надання інформації про наявність на їх території незадіяних площ. 

 

 

 

 

Відділ енергозбереження та комунальних підприємств  

 

З метою продовження співпраці з міжнародними організаціями у сфері 

енергозбереження в місті активно реалізуються заходи проектів українсько-

німецького технічного співробітництва GІZ «Енергоефективність у 

будівлях»; USAID «Реформа міського теплозабезпечення в Україні»; 

Асоціації європейських муніципалітетів «Energie-cites» MODEL-CIUDAD. 

Підписано Меморандум про співпрацю з Інститутом бюджету та соціально-

економічних досліджень (ІБСЕД) , метою якого є підсилення спроможності 

міст щодо планування та фінансування проектів розвитку муніципальної 

інфраструктури.      В рамках проекту GІZ «Енергоефективність у 

будівлях» проведено енергоаудити 18 будівель закладів охорони здоров’я та 

8 будівель управління культури.  

 За результатами аудитів закладів управління освіти для 

першочергового впровадження  енергозберігаючих заходів відібрано 9 

найбільш енергозатратних закладів управління освіти та науки, для яких 

підготовлено бізнес-план "Підвищення енергоефективності в будівлях 

навчальних закладів м.Івано-Франківська", поданий і затверджений для 

фінансування Інвестиційним комітетом Скандинавської екологічної 

фінансової корпорації НЕФКО. 
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 В поточному році підготовлено пакет документів, які були подані в 

Міністерство фінансів України для погодження отримання позики НЕФКО в 

розмірі 3 млн.грн. В результаті їх розгляду та співпраці  з Міністерством 

вперше в Україні отримано дозвіл на позику для бюджетних закладів від 

НЕФКО. Річна ставка – 3%, термін повернення  - 4 роки. Фінансування від 

НЕФКО буде здійснюватися через  ПАБ «Акціонерний комерційний банк 

«Львів», з яким 24.11.2011р. заключено договір про надання позики.  

Підготовлено і реалізовано проект щодо комплексної модернізації 

житлового будинку по вул.Набережна, 24. В результаті - впроваджено ряд 

заходів, які спрямовані на забезпечення мешканців будинку житлово-

комунальними послугами високої якості, підвищення рівня комфорту 

проживання в цьому будинку, приведення будинку до сучасних вимог якості 

будинку та технічне переоснащення будинку.  

В рамках реалізації проекту USAID «Реформа міського тепло-

забезпечення в Україні» проведено аудити 15 будівель (10 - житлових і 5 - 

бюджетних) та енергетичне обстеження системи теплопостачання міста. Крім 

того, підготвлено проект муніципального енергетичного плану на 2012-2016 

роки та на перспективу до 2025 року.  

 Продовжується співпраця з асоціацією європейських муніципалітетів 

«Energie-cіtes» та Асоціацією «Енергоефективні міста України»  (в т.ч. участь 

в проекті MODEL) щодо обміну досвідом у сфері ефективного використання 

енергоносіїв. На виконання директиви Європейського Союзу 2002/91/ЕС 

щодо енергетичного виконання будівель від 16 грудня 2002 р. по програмі 

«Display» проводиться класифікація бюджетних будівель по 

енергоспоживанню.  

 З метою покращення іміджу міста у сфері енергоефективності, 

залучення додаткових фінансових ресурсів для реалізації енергоощадних 

заходів, розширення співпраці з європейськими містами-підписантами місто 

приєдналося до проекту Європейської комісії «Угоди мерів щодо сталого 

енергетичного розвитку і захисту клімату».  

За сприяння німецької організації з міжнародного співробітництва GIZ 

та міжнародної освітньої програми SPARE в школах міста реалізуються 

заходи проекту «Енергія в школах Івано-Франківська». Проведено конкурси 

серед учнів шкіл на кращий відеоролик, логотип, малюнок енергозберігаючої 

тематики, створені інформаційні стенди, проведено акцію «Заощаджуй 

енергію в школі і вдома», випускається радіогазета, проведена вікторина та 

ін. 

 Постійно здійснюється моніторинг за виконанням рішення 

міськвиконкому від 25.01.2011р. № 24 щодо дотримання лімітів  

використання енергоресурсів установами та закладами, що фінансуються з 

міського бюджету. 

 Для отримання фінансування в 2011-2012 роках з державного бюджету 

в НАЕР надано вісім проектів (впровадження технологій теплових насосів, 

електроакумуляційного опалення, когенерації) загальною вартістю 16,7 
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млн.грн. та два проекти - у Дирекцію Всеукраїнського конкурсу проектів та 

програм розвитку місцевого самоврядування вартістю 1,5 млн. грн. 

 У відповідності з розробленим та затвердженим рішенням сесії міської 

ради від 16.10.2008р. «Положення про міський фонд охорони навколишнього 

природного середовища» проводяться засідання комісії з розподілу коштів 

зазначеного фонду. Згідно їх рішень протягом звітного періоду з міського 

екологічного фонду було профінансовано впровадження  природоохоронних 

заходів  на суму більше 220 тис.грн.  

Впродовж зазначеного періоду підготовлено та направлено  в Державне 

управління охорони навколишнього природного середовища в Івано-

Франківській області  11 запитів  на  фінансування природоохороних заходів з 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища  на 

загальну суму 6846,5 тис.грн. та два запити на фінансування з державного 

екологічного фонду на суму 28396,9 тис.грн. 

 У 2011 р. з обласного екологічного фонду виділені кошти на реалізацію 

двох природоохоронних заходів загальною вартістю 1213,0 тис. грн.   

 На базі Екологічного паспорта міста, з метою реалізації основних 

напрямів міської екологічної політики, підготовлено «Програму охорони 

навколишнього природного середовища міста Івано-Франківська на період 

до 2015 року». 

 З метою сприяння створення нових та функціонування діючих ОСББ, 

утримання багатоквартирних житлових будинків, а також підвищення 

ефективності  управління житловим фондом  міста у  червні 2011 року 

підготовлена та затверджена рішенням виконкому «Програма сприяння 

створенню та функціонуванню об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків на території міста Івано-Франківська».  

 Для посилення контролю за фінансово-господарською діяльністю 

підприємств та організацій комунальної власності міста створено балансову 

комісію, на засіданнях якої проводиться аналіз та оцінка результатів 

виробничо-господарської діяльності комунальних підприємств та організацій 

міста. 

       Щомісячно відділом проводиться збір та підготовка оперативної 

інформації про стан споживання та оплати енергоносіів та комунальних 

послуг різними категоріями споживачів. 

 

Відділ підтримки та розвитку підприємництва 

 

Відповідно до законодавства про державну регуляторну політику 

протягом 2011 року відділом забезпечено здійснення регуляторних процедур, 

а саме: 

1) планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

(затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних 

актів, внесення змін до плану); 
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2) підготовка проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного 

впливу; 

3) підготовка повідомлень про оприлюднення проекту регуляторного акта 

та аналізу регуляторного впливу з метою одержання зауважень та 

пропозицій; 

4) організація та проведення відкритих громадських обговорень; 

5) підготовка звітів про результати базових та повторних відстежень 

результативності регуляторних актів; 

6) прийняття регуляторних актів; 

7) оприлюднення прийнятих регуляторних актів. 

До плану діяльності виконавчого комітету міської ради, затвердженого 

рішенням виконавчого комітету міської ради від 17.11.2010р. №652 (в 

редакції відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 

09.06.2011р. №332), внесено 19 змін згідно з розпорядженнями міського 

голови. Розроблено та прийнято рішення виконавчого комітету міської ради 

від 07.12.2011р. №756 «Про план діяльності виконавчого комітету з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2012 рік».  

Відділом підготовлено 50 аналізів регуляторного впливу проектів 

регуляторних актів, 50 звітів про результати базових відстежень 

результативності проектів регуляторних актів. Відповідно до плану-графіка 

відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих міською радою, 

її виконавчим комітетом, на 2011 рік, протягом звітного періоду проведено 

повторні відстеження результативності 15-ти регуляторних актів. 

Підготовлено план-графік відстеження результативності регуляторних актів, 

прийнятих міською радою, її виконавчим комітетом, на 2012 рік. 

Організовано та проведено 46 відкритих громадських обговорень (у 

формі засідань круглих столів), на яких обговорювалися проекти 

регуляторних актів. За результатами організованих заходів забезпечено 

надання заінтересованими сторонами розробникам проектів регуляторних 

актів пропозицій та зауважень до проектів відповідних рішень міської ради, її 

виконавчого комітету. 

На виконання Закону України від 14.12.2010 р. №2784-VI «Про 

прискорений перегляд регуляторних актів, прийнятих органами та 

посадовими особами місцевого самоврядування» розпорядженням міського 

голови від 17.01.2011р. №17-р створено робочу комісію з питань 

прискореного перегляду регуляторних актів органів місцевого 

самоврядування міста Івано-Франківська (далі – Робоча комісія), до складу 

якої, в тому числі, ввійшли працівники відділу. 

З метою здійснення прискореного перегляду регуляторних актів на 

відповідність їх принципам державної регуляторної політики було 

організовано та проведено 10 засідань Робочої комісії на яких проаналізовано 

187 нормативно-правових актів органів місцевого самоврядування м. Івано-

Франківська на наявність ознак регуляторного акта, в результаті чого 

здійснено прискорений перегляд 50 регуляторних актів. Робочою комісією 
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також було здійснено прискорений перегляд 4 регуляторних актів сільських 

рад Івано-Франківської міської ради. 

Відділом здійснювався аналіз планових та фактичних надходжень до 

міського бюджету від сплати збору за місця для паркування транспортних 

засобів, розрахунок необхідної площі майданчиків для платного паркування 

транспортних засобів з метою виконання плану надходжень до міського 

бюджету, проводився помісячний аналіз надходжень коштів до міського 

бюджету від сплати вказаного збору. 

Спільно з відділом праці Департаменту соціальної політики розроблено 

механізм проведення перевірок суб’єктів господарювання щодо легалізації 

найманої праці, сформовано перелік суб’єктів господарювання у сфері 

ресторанного господарства, роздрібної торгівлі, надання побутових послуг та 

послуг у сфері розваг, яких слід перевірити на дотримання ними норм 

трудового законодавства, зокрема щодо укладання трудових договорів з 

найманими працівниками. 

Опрацьовано Закон України від 04.11.2011р. №4014-VI «Про внесення 

змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів 

України щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності». 

Здійснено порівняльний аналіз пропонованих ставок єдиного податку в 

обласних центрах України, розраховано розмір очікуваних надходжень до 

міського бюджету від сплати єдиного податку у 2012 році, підготовлено 

порівняльну інформацію про податкове навантаження на суб’єктів 

господарювання при встановленні різних ставок єдиного податку тощо. 

 Протягом звітного періоду розроблено (з подальшим прийняттям) 10 

рішень міської ради, 12 рішень виконавчого комітету міської ради, 26 

розпоряджень міського голови. Розроблено 2 проекти рішень міської ради 

щодо місцевих податків і зборів. 

Розроблено та надано пропозиції до проектів рішень у сфері 

підприємництва. Розроблено та здійснено щоквартальний аналіз виконання 

заходів Програми підтримки малого підприємництва в м. Івано-Франківську 

на 2011-2012 роки, яка затверджена рішенням міської ради 27.01.2011р. №26-

V.  

Підготовлено та прийнято рішення виконавчого комітету міської ради 

04.10.2011р. №602 «Про Раду підприємців при виконавчому комітеті Івано-

Франківської міської ради», яким затверджено положення про дорадчий 

орган виконавчого комітету міської ради та склад Ради підприємців. 

Організовано та проведено 8 засідань Ради підприємців. 

 Організовано та проведено зустрічі за участі місцевої влади, Державної 

податкової інспекції у м. Івано-Франківську, управління ПФУ в м. Івано-

Франківську з суб’єктами господарювання, представниками громадських 

організацій та об’єднань підприємців щодо обговорення ставок єдиного 

податку для фізичних осіб-підприємців (грудень 2011 року). 

Підготовлено проект на Всеукраїнський конкурс проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування щодо залучення громади міста, в тому 
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числі суб’єктів підприємницької діяльності, до правотворчої діяльності 

органів місцевого самоврядування м. Івано-Франківська. 

 

Відділ туризму  

 

Основною метою «Програми розвитку туристичної інфраструктури 

Івано-Франківська на 2007-2011 роки»  (далі – Програма ) було створення 

сприятливих умов для розвитку туристичної інфраструктури в місті, 

вирішення сучасних проблем туризму, стимулювання будівництва і 

реконструкції відповідної інфраструктури, постійного відновлення та 

підтримки в належному стані пам’яток архітектури. 

У місті Івано-Франківську станом на 01.11.2011 функціонують 98 СПД 

в галузі туризму, серед них 16 туроператорів та 82 туристичних агенцій, які   

надали туристичні послуги понад 20 тисяч туристам та понад 10 тисяч 

екскурсантам.Завдяки проведення організаційної роботи відділом туризму та 

реалізації заходів  « Програми розвитку туристичної галузі 2007-2011 рр.» за 

останні роки в місті спостерігається динаміка росту туристичних підприємств 

та збільшення  кількості туристів в місті. (Див. мал. 1;2) Відповідно 

збільшилася і кількість закладів розміщення гостей: готелів, мотелів. На  

території міста Івано-Франківська працює 29 готелів та мотелів, які 

спроможні розмістити понад 1300 туристів одночасно.  

 

 

Мал.1 Динаміка росту кількості  туристичних фірм 

області та міста за період 2007-2010 роки 

 

 
Згідно з новим Податковим кодексом України з 2011 року до місцевих 

податків і зборів введено новий вид податку – туристичний збір. Відділом 

туризму спільно з ДПІ в м.Івано-Франківську проводились наради та 

засідання  "круглих столів" з метою надання консультацій СПД готельного 

бізнесу щодо порядку сплати збору, категорії осіб, які звільняються від 

сплати тощо. Станом на 01.12.2011 року до міського бюджету від 

туристичного збору надійшло 95,6 тис. грн. проти прогнозних  85 тис. грн. 

  Одним із пріоритетних напрямів роботи відділу в сфері туризму є 

сприяння у створенні нових туристичних продуктів, серед яких - підготовка 
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умов для розвитку вело-інфраструктури та велотуризму. Розроблено та 

подано на всеукраїнський конкурс проект «Промоція вело-дозвілля та 

створення екологічної вело-інфраструктури в контексті проведення в Україні 

Євро – 2012 року». Проект має на меті створити два внутрішні туристичні 

маршрути «Вело-парк 2011» та «Вело-озеро 2011», а також один зовнішній 

«Парк культури та відпочинку ім.Т.Г.Шевченка» - урочище «Козакова 

долина», де проведено відповідне маркування цього маршруту. Розроблено 

план встановлення вело-парковок у центральній частині міста (біля міської 

ради, біля ЦНАПу, на площі Ринок).  

Розроблено та розміщено на сайті міськвиконкому у розділу «Туризм» 

двомовні  англо-українські презентації «Екскурс історичним центром    

м.Івано-Франківська» та « Реконструкція палацу Потоцьких як культурно-

мистецького центру туристичного та громадського спрямування», а також 

перекладено на польську мову «Історичну довідку» та «Івано-Франківськ 

туристичний». Спільно з місцевим краєзнавцем розроблено новий 

екскурсійний маршрут «Мілітарні об’єкти  Станиславова». Відкрито новий 

пішохідний  екскурсійний маршрут до святкування 115 річниці парку ім. 

Т.Г.Шевченка під назвою «Алеями давнього парку».  

Проводилась робота в акредитаційній комісії з видачі дозволів на право 

здійснення туристичного супроводу на території Івано-Франківської області.  

 З метою створення нових туристичних продуктів для залучення 

додаткових коштів розроблено та подано два проекти на міжнародний 

конкурс програми "Великий проект" від Американського Посольського 

Фонду зі збереження культурної спадщини 2011 рік:  

- «Реконструкція підземелля старої Ратуші», розміщення у його 

приміщені музею оборони міста і експозиції «Подорож крізь 

століття»; 

- "Реконструкція польсько-мовної Меморіальної плити на честь 

співвітчизників - учасників Віденської битви 1683 року на стіні 

Римо-католицького костелу у місті Івано-Франківську та 

відновлення даної плити українською, встановлення інформаційної 

таблиці англійською мовою. 

Розроблено та встановлено інформаційні щити з «Картою-схемою міста 

Івано-Франківська» на площі Ринок, вул. Незалежності та на території 

міського аеропорту. Встановлено інформаційний пілон на перехресті вулиць 

Бельведерська-Галицька. 

 З метою створення позитивного іміджу міста, спільно з туристичними 

фірмами взято участь у Міжнародній туристичній виставці «Україна - 

подорожі та туризм» у м.Києві та розроблено  експозицію туристичного 

стенду.  

У приміщенні обласного Краєзнавчого музею проведено презентацію нових 

туристичних видань : каталогу «Туристичні пропозиції Івано-Франківська» 

та путівника «Івано-Франківськ-місто в серці Європи». Підготовлено та 

подано фото, відео та інформаційні матеріали про туристичну привабливість 
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міста  для участі у виставці «Увімкни Україну» присвяченій проведення в 

Україні «Євро 2012».  

Проводилася організація участі туристичних фірм  у низці щорічних 

всеукраїнських та регіональних туристичних виставках : 

Міжнародна асамблея туристичного бізнесу «Турмаркет» у м. Одеса. 

Всеукраїнська виставка-ярмарок «Українське село запрошує» у м. Київ 

(с.Пирогів). 

   

 

Відділу міжнародних зв’язків  

 

Відділ міжнародних зв’язків протягом 2011 року проводив роботу на 

виконання покладених завдань відповідно до Положення про відділ та 

заходів Комплексної програми розвитку міжнародного співробітництва, 

європейської інтеграції та залучення міжнародної технічної допомоги на 

2011-2013 роки. 

В основі Програми є система заходів, виконання яких у звітному році 

повинно було створити сприятливі умови для налагодження міжнародного 

співробітництва, реалізації євроінтеграційної політики на рівні міста та 

залучення міжнародної технічної допомоги. 

Таким чином, на виконання Указу Президента України, заходів 

Програми та з метою інформування громадськості міста про Європейський 

Союз та євроінтеграційні прагнення України в місті було організовано та 

проведено святкові заходи до Дня Європи у травні 2011р. Для дослідження 

та врахування думки громадськості міста на офіційній Інтернет-сторінці 

виконавчого комітету проводилось опитування щодо ставлення до 

європейської та євроатлантичної інтеграції України, необхідності 

популяризації міста тощо. Результати опитування враховуються під час 

щорічного розподілу коштів на фінансування заходів профільної Програми. З 

метою  інформування громадськості про міжнародні зв’язки міста з 

муніципалітетами міст  зарубіжжя було підготовлено серію радіопередач про 

поріднені міста Івано-Франківська «Дружба народів», що транслювалась 

протягом квітня-травня ТРК «Вежа». 

 У звітному році проводилась цілеспрямована робота з метою 

отримання містом Почесного Знаку Ради Європи. Підготовлено звіт про 

діяльність у сфері міжнародних зв’язків та поширення європейських ідей 

дружби та солідарності на конкурс європейських нагород Парламентської 

Асамблеї Ради Європи.  

Одним із пріоритетних напрямів діяльності відділу є організація та 

координування дій, спрямованих на підтримку економічної, культурної та 

освітньої співпраці з містами зарубіжжя, сприяння в започаткуванні зв’язків з 

міжнародними організаціями та муніципалітетами. Станом на 01.01.2012р.  

місто Івано-Франківськ має документально оформлені поріднені зв’язки з 22 

органами місцевого самоврядування Польщі, Угорщини, Росії, Румунії, Чехії, 
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Білорусії, Литви, Латвії та США. Досвід цих країн є особливо цінним для 

міста, зокрема, у питанні впровадження міжнародних норм та стандартів в 

роботі органів місцевого самоврядування. Підписані партнерські угоди дають 

можливість розвивати та поглиблювати міждержавні й міжрегіональні 

економічні, соціальні та гуманітарні зв’язки. У звітному році активна 

культурна співпраця відбувалась з польськими містами Жешув, Свідніца, 

Люблін, Кошалін, з Новосольським повітом, латвійським містом Єлгава, 

чеським Пршеров. У 2011 році було проведено роботу по організації та 

узгодженню процедури підписання ще двох угод про співпрацю із 

закордонними муніципалітетами (м.Руставі, Грузія, округ Арлінгтон, США). 

З метою вдосконалення партнерських зв’язків, вчасного планування і 

належної підготовки міжнародних заходів, розроблено Календарний план 

співпраці з порідненими та партнерськими містами на 2012 рік. План 

співпраці надісланий закордонним партнерам для узгодження дій, а також 

розміщено на офіційній Інтернет-сторінці МВК (українською і англійською 

мовами). 

Протягом 2011 року було організовано 14 міжнародних візитів 

представників виконавчого комітету, депутатського корпусу, учнів міста, 

працівників культури, освіти, медицини до поріднених і партнерських міст за 

кордоном. Наше місто впродовж цього ж періоду відвідали з офіційними 

візитами 22 іноземних делегації та групи з поріднених і партнерських міст та 

дипломатичних установ іноземних держав в Україні.  Великого значення у 

розвитку міжнародної співпраці набувають ділові зв’язки між 

підприємствами і окремими підприємцями міста з партнерами за кордоном, 

зокрема у поріднених містах. З метою налагодження ділового  партнерства 

організовуються міжнародні інвестиційні ярмарки, форуми, зустрічі. Таким 

чином, представники ділових кіл нашого міста брали участь у економічних 

заходах, що проводились в польських містах Хшанув, Люблін, Кошалін. 

Понад 40 представників поріднених і партнерських міст взяли участь у 

Міжнародному інвестиційно-економічному форумі „Партнерство і 

перспектива‖, що проводився в м.Івано-Франківську 24-25 листопада. В 

результаті цієї роботи розширилась міжнародна мережа ділового партнерства 

Івано-Франківська. Зокрема, вже під час Форуму було підписано 4 

міжнародні угоди і протоколи про наміри співробітництва з місцевими 

організаціями, підприємствами. 

Одним із основних напрямків міжнародної співпраці є транскордонне 

співробітництво. Так, з початком дії нового Європейського інструменту 

сусідства і партнерства ЄС активізувалася співпраця в рамках програм 

транскордонного співробітництва.  В 2011 році на 2-ий конкурс Програми 

транскордонної співпраці Польща-Білорусь-Україна." підготовлено 7 

спільних проектів з порідненими містами Люблін, Жешув. Спільно з 

м.Люблін було також розроблено проект на конкурс по Програмі ЄС «Східна  

Європа». По Програмі «Рух Угоди мерів на схід з партнерським м.Руставі, 

Республіка Грузія, підготовлено новий проект. 
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В рамках оголошеного 3 конкурсу Програми Угорщина-Словаччина-

Румунія-Україна активна співпраця по підготовці 4 спільних проектів 

проводилась з порідненим містом Бая Маре в Румунії.  В цьому році 

розпочалась реалізація інфраструктурного проекту "Покращення 

навколишнього середовища в м. Івано-Франківську та прилеглих регіонах 

шляхом застосування екологічно безпечних технологій управління твердими 

побутовими відходами з використанням досвіду м. Бая Маре, Марамуреш 

(Румунія)", загальною вартістю проектних заходів на території м.Івано-

Франківська 584,8 тис. євро. Проект співфінансується з коштів ЄС.  

 Враховуючи значний бюджет вищезгаданих програм транскордонного 

співробітництва та інших донорських організацій виникла необхідність 

оптимізації роботи з грантовими проектами. З цією метою було підготовлено 

та прийнято рішення виконкому міської ради «Про створення робочої групи з 

питань підготовки та реалізації грантових проектів». Для підвищення 

кваліфікації як членів робочої групи, так і для інших працівників 

структурних підрозділів виконкому і сільських рад приміських сіл було 

організовано та проведено навчання з питань проектної діяльності. 

 Маючи на меті участь у конкурсах проектів, що фінансуються ЄС, було 

проведено реєстрацію виконавчого комітету міської ради у міжнародній 

системі PADOR. Реєстрація МВК в PADOR як потенційного апліката 

збільшила граничну суму проектних пропозицій і розширила можливість 

участі міста в проектах МТД як партнера. 

 

 


